

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	<b>Bc. Jana Urbancová</b>
Téma práce	<b>Vliv změn daňových a účetních pravidel na strukturu a výši vlastního kapitálu podniku</b>
Cíl práce	Cílem práce je stanovit vliv změn v oblasti daňové a účetní problematiky na vlastní kapitál společnosti, na jeho strukturu a výši, a ověřit hypotézu: Změna účetních a daňových pravidel snižuje vlastní kapitál firmy a to vede ke snižování stability společnosti.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

### Přípomínky a otázky k obhajobě:

V převzatém schématu na str. 64 by se začlenění IAS/IFRS dalo vysvětlit jako jejich podřízenost zákonu o účetnictví. Jaký je skutečný vztah našeho zákona o účetnictví a IFRS?

Opravte text poznámky pod čarou na str. 70 (vysvětlete svou opravu) a na příkladu popište časový průběh dopadu tzv. „daňově uznatelné“ rezervy na čistý disponibilní zisk.

**Práce je —~~není~~ doporučena k obhajobě** (nehodící se škrtněte)

**Navržený klasifikační stupeň:**

**velmi dobře**

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly: doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.

Podpis:

V Pardubicích dne: 18.8. 2011